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Április 4-én délután a Polgármesteri Hivatal udvarában a 
diák hagyományőrzők bevonulásával, Basa László emlékező 
beszédével, majd az emlékhely megkoszorúzásával kezdődött a 
város ünnepe. A Szabadság téren dr. Simicskó István, a Hon-
védelmi Minisztérium parlamenti államtitkára mondott beszé-
det, aki példaértékűnek nevezte a különböző csoportok korhű 
megjelenését és tiszteletteljes főhajtását hőseink cselekedete, 

nívódíjakat. Ez évben kitüntetettjeink voltak a köznevelési 
kategóriában Czakó Sándorné és Juhosné Révész Erzsébet, 
mindketten a Váci Mihály Általános Iskola kiváló pedagógu-
sai. Az egészségügyi dolgozók nívódíját Farkas Éva, a Nagy-
kátai Mentőállomás vezetője kapta évtizedes helytállásáért. A 
közszolgálati díj köztisztviselők részére adható elismerését Né-
meth Ilona, az építéshatóságon dolgozó építészmérnök, még 
az alkalmazotti részről Bárdi Gábor gépkocsivezető nyerte el a 
képviselő-testület szavazata alapján. Gratulálunk a kitüntetet-
teknek! Köszönjük színvonalas munkájukat és hosszú boldog 
nyugdíjas éveket kívánunk a nyugdíjba vonulóknak.  

Az ünnep második része a tápióbicskei Honvédszobor-
nál folytatódott, ahol koszorúzási ünnepség keretében Szabó 

Miniszter és államtitkárok 
emlékeztek az 1848-49-es 

forradalom hőseire

József, a fehéregyházi Pető�  Sándor Művelődési Egyesület 
elnöke köszöntötte a szórványmagyarság nevében az emléke-
zőket. Az emlékmű megkoszorúzása után a híres fahídon dísz-
vendégünk, dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter 
ünnepi beszédében kiemelte, hogy ezen a napon megelevene-
dik a történelem, s nemcsak a csata több száz résztvevője, ha-
nem az érdeklődők ezrei is átélhetik az 1849-ben történteket. 
Köszönjük, hogy dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter úr 
kabinetfőnökével dr. Szarka Gáborral elküldte üdvözletét, aki 

áldozatvállalása előtt. Jelen volt az ünnepségen a Vidékfejlesz-
tési Minisztérium államtitkára, Czerván György, aki térségünk 
országgyűlési képviselője. A Tápiómente Táncegyüttes tagjai 
rendkívül jól kidolgozott és koreografált kardtáncot mutat-
tak be. A Városi Kórus énekkel tisztelgett a forradalom ünne-
pe alkalmából. Kocsis Zoltán tárogatón előadott dalaival tette 
széppé az eseményt. Ezen a napon adtuk át évek óta a városi 
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elismerően szólt a hagyományőrzők-
ről megköszönve, hogy napjainkban is e 
fontos ügyet szolgálják. A Honvédelmi 
Minisztérium a csata bemutatásához je-
lentős segítséget nyújtott, mind a hango-
sításhoz, mind a terület biztosításához. A 
szakadatlan ágyúdörgés, robbantások, ló-
nyerítések, felcsapó láng- és füstoszlopok 
adták a csatazajt abban a majdnem más-
fél órás ütközetben, amelyen a hagyo-
mányőrzők – huszárok, tüzérek, gya-
logosok –, a 24. Tavaszi Emlékhadjárat 
résztvevői „Élő történelemóra” formájá-
ban játszották újra a szabadságharc egyik 
legdicsőségesebb csatáját. Az idő remek 
volt, a hadmozdulatok jól kidolgozottak, 
s vendégeink körében mindez nagy tet-
szést aratott.

Az eseményen a Nagykátai Honvéd-
tüzér Hagyományőrző Csapat vezetője, 
Káplár Béla a Magyar Huszár és Kato-
nai Hagyományőrző Szövetség Arany-
keresztje kitüntetését vehette át.

dr. Pap Terézia

Születésnapost köszöntöttünk
Nagy Kollár Imrénét (Kanyó Julianna) köszöntöttük 90. 
születésnapja alkalmából 2012.03.20-án. Az igen érdeklődő, 
életvidám ünnepelt nap mint nap környezetében kedvesen 
elbeszélget az emberekkel. Büszke gyermekeire, családja minden 
tagjára, akik becsülik őt és szeretettel gondozzák. Kérdeztem tőle 
a hosszú élet titkát, azt mondta, a sok munka, amiben jócskán volt 
része, hiszen kemény � zikai munkát végzett a mezőgazdaságban. 
Jó egészséget és boldog békés éveket kívánunk neki. Isten éltesse 
sokáig!

Szerkesztőség

A járásokról tárgyalt a kormány-
megbízott és a polgármester

A lehetséges járási központ helyszíneit is megtekintették április 
12-én Nagykátán Tarnai Richárd, Pest megyei kormánymegbí-
zott és Kocsi János, a város polgármestere. A vezetők közötti tár-
gyalás fókuszában a tervezett járások kialakítása állt.

„Ügyfélközpontú, szolgáltató állam megteremtése a legfőbb célja a 
közigazgatás átalakításának” – hangsúlyozta Tarnai Richárd kor-
mánymegbízott a nagykátai tárgyaláson, melyen dr. Salibáné dr. 
Pap Terézia alpolgármester és Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes jegy-
ző is részt vett.
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Pest megye kormánymegbízottja elmondta, minden lépés egy célt 
szolgál: az egyablakos ügyintézés létrehozását, az államigazgatás 
hatékonyabb, átláthatóbb működésének megteremtését. A járási 
hivatalok 2013. január 1-jétől a területi államigazgatás bázisainak, 
a megyei kormányhivataloknak a kirendeltségeként működnek 
majd. Legfontosabb szerepük a megyei szintnél alacsonyabb szin-
ten intézendő államigazgatási feladatok ellátása lesz. 
Tarnai Richárd nyomatékosította, hogy az átvétel kizárólag állam-
igazgatási ügyeket jelent, a járások kialakítása nem érinti az önkor-
mányzati feladatellátást.

Bazsó Zoltán, sajtófőnök
Pest megyei kormányhivatal

A IV. Zongoragálához
    – Már negyedik éve sikeresen – az idén május 18-án, pénteken 
17 órakor zongoraünnepet tartunk a zeneiskolában. Fellépnek 
iskolánk tanulói az év legsikerültebb darabjaival, volt növendéke-
inknek biztosítunk fellépési lehetőséget, és hallhatunk kamarapro-
dukciót, vendéget is a hagyomány szerint. 
    Nagy örömünkre tavaly három tanulónk is a zenei pályára lépést 
választotta, felvételiztek zeneművészeti szakközépiskolába. A szív-
vel –lélekkel végzett hosszú áldozatos munka meghozta eredmé-
nyét. A képen látható Ecseri ikrek, Ecseri Ádám és Ecseri Roland 

a kecskeméti Kodály 
Iskolában folytatják 
zongora tanulmánya-
ikat Radványi Má-
riánál,  Bagyinszki 
Bernadett pedig a 
budapesti Szent Ist-
ván Zeneművészeti 
Szakközépiskolában 
Gulyás Istvánnál. 
A korábban felvételt 

nyert volt tanítványunk Fuentes Amador Buda jelenleg Baselben, 
zeneakadémián végzi művészeti tanulmányait zongora szakon. 
Héjja Katalin volt növendékünk pedig könnyűzenei tanulmányo-
kat végzett szintén zongoristaként a kőbányai zenei stúdióban.
    Tavaly vendégünk volt, az idén is várjuk koncertünkre a jászbe-
rényi iskolások közt népszerű Sas Dániel zongoratanulót, a helyi-
ek közül pedig kiemelném Köles Rita végzős növendékünket, aki 
versenyeredményeivel és kamaraprodukcióival mutat példát a jövő 
zenetanulóinak.
  Egyre inkább köztudottá válik, hogy a zenetanulás milyen fon-
tos a személyiség fejlődésében. Minél előbb kezdjük, annál inkább 
mutatja meg hatását az élet más, nem művészeti területén is. Az 
elsődleges, hogy a zene érzelmeket kelt bennünk, érzelmeket gya-
koroltat, lélekmelegítő hatású, de a zenetanulás sok más dologra is 
megtanít, csak néhány közülük: Munkára nevel a napi rendszeres 
gyakorlással, a darabok előadása edzi a koncentráló képességet, 
összpontosítást és a � gyelem megosztását. Egyszerre kell törekedni 
technikai és zenei megoldásokra, közben egy zenei nyelvet, a kottát 
elsajátítva gondolkodni, érezni, emlékezni. Egyéni hangszerórán 
nincs kibúvó, csak ránk � gyel a tanár. Vizsgaszituációkban, fellé-
péseken le kell győzni estleges félelmünket, tudásunk legjavát kell 
adni abban a néhány fontos percben, következtetéseket levonni. 
Társas zenélésre is lehetőség van iskolánkban, ennek során pedig 
az emberi egymásra � gyelés, kapcsolatteremtő képességek palléro-
zódnak. Mindezeket fokozatosan sajátíthatják el zeneiskolai tanu-
lóink már hat éves kortól.
   Várjuk tehát az érdeklődőket zenei rendezvényeinkre, április 28-
án vonós és furulya kamaramuzsikára, május 18-án a zongora-
gálára, június első hetében pedig zeneiskolai beiratkozásra!

Lakatos Ágnes
tagintézmény vezető

MEGHÍVÓ 
 

     A nagykátai Zeneiskola 
 

VONÓSZENEKARA 
és 

FURULYAQUARTETTJE 
 
2012. április 28-án 17 órai kezdettel a 
helyi Művelődési Központban közös 
koncertet rendez, melyre szeretettel 

meghív mindenkit! 
A vonósok vezetője: Nagy Izabella  
A quartett tagjai:  Urbán Orsolya  szoprán 

Benke Petra   alt 
     Urbán Sarolta  tenor 

Varga Dóra   basszus 
A csoportot betanította és vezeti: Nagy István 
Műsoron a barokktól a filmzenéig, 
klasszikusok, népszerű dallamok, slágerek. 
 
Szólisták: Köles Rita  zongora 
   Varga Dóra  furulya 
Vendég fellépők: Ecseri ikrek 
    Héjja testvérek 
     

A belépés ingyenes! 
 

Az együttesek támogatást elfogadnak a Vécsey Alapítványon keresztül. 

 

Tisztelt Olvasók!
A fedett fürdő építési munkálatai a fő épületben 80 %-os állapotban 
tartanak. Ezek a munkálatok a medencék, illemhelyek, szaunák és a 
masszírozó helyiségek burkolatának elkészültével teljesen befejeződ-
nek.
A légkezelő berendezések burkolása folyamatban van, amivel a festők 
hamarosan elkészülnek. Az épület berendezéséhez szükséges bútorok, 
kiegészítők beszerzése, megrendelése zajlik.
A Büfé berendezése és esztétikai kialakítása jelenleg tart. A homlok-
zat ténylegesen elkészült, a külső tereprendezés folyamatban van. A 
kiúszó medence és a felújított pillangó medence burkolási munkái be-
fejező szakaszához közelednek. 
A csapadékvíz elvezetéséhez szükséges földalatti vízelvezető rendszer 
kialakítására sor került.
A parkoló kialakítása és a körülötte lévő tereprendezés elkezdődött, 
mely a modern kornak megfelelően, minőségileg kialakított parkolási 
lehetőséget biztosít a gépkocsival idelátogató kedves vendégeknek.
A Generál Kivitelező megfeszített munkával próbálja betartani a köze-
ledő, szoros határidőt.
A fürdő az Európai Unió támogatásával valósul meg, a KMOP-
2009-3.1.1/B számú projekt keretében.
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Nagykáta újkori történetében az oktatás szorosan összekapcso-
lódott az egyházi oktatási rendszerrel. Bár az 1700-as évektől az is-
kola fenntartói feladatot a kegyúr látta el, de az iskola működtetése a 
helyi plébánia és iskolaszék irányítása alatt állt. Ebből a kettősségből 
nagyon sokszor komoly nézeteltérések voltak a fenntartó és a mű-
ködtető között. A 1849 után a kegyúri jog és rendszer meggyöngülé-
sével a nagykátai iskolarendszer már az egyház irányítása alá került. 
1948-ban, az iskolák államosításakor Nagykátán az egyházközségnek 
két elemi iskolája volt, a Kossuth úti Katolikus Elemi Iskola és a Szent 
Imre Elemi Iskola (Kántor iskola), valamint a Zárda utcai iskola, 
amely 1928-ban épült és a Szalvátor rendi nővérek kapták meg, mint 
iskolafenntartó szerzetesrend. A Zárda Iskola nemcsak helyben, ha-
nem országosan ismert és elismert oktatási intézmény volt. A Szal-
vátor nővérek minta iskolaként tartották számon. Ma is sokan élnek 
még Nagykátán, akik ennek az iskolának voltak növendékei.

1990 után az egyházaknak lehetősége volt az egyházi iskolák újra 
indítására. Nagykátán is történt kísérlet a Zárda utcai iskola vissza-
igénylésére. Sajnos ez akkor a rossz kommunikáció és a negatív ellen-
kampány miatt nem sikerült.

Az iskolarendszer átszervezésével, az állami iskolák működteté-
se mellett, újra lehetőség van egyházi, alapítványi, magán iskolák 
működtetésére. Országszerte az egyházak számos iskolát átvettek és 
átvesznek. Egyházmegyénkben is folyamatosan növekszik a katolikus 
iskolák száma. 

A Nagykátai Római Katolikus Egyházközség, Dr. Beer Miklós 
püspök úrral egyeztetve szeretné, ha újra indulna városunkban a 
katolikus iskolai oktatás. A Püspök Úr a két lehetőség közül – új is-
kola alapítása vagy meglévő iskola átvétele – ahol lehetőség van rá – 
az utóbbit támogatja és kezdeményezi. Így a tantestület és a tanulók 
együtt folytathatják munkájukat és munkanélküliségtől sem kell 
tartani.

Minden esetben akkor van lehetőség az egyházi iskola elindítá-
sára, ha a szülök részéről elfogadható igény van. Ez a tanulók két 
harmadát jelenti. Természetesen szükséges az Önkormányzat tá-
mogatása. Részünkről megkaptuk a Polgármester Úr és az Önkor-
mányzat támogatását, mostantól elsősorban a szülőkön múlik, hogy 
akarnak-e újra Nagykátán katolikus általános iskolát? 

Bizonyára sokakban felmerül a kérdés: Mit szeretnénk iskolánk-
ban? Sík Sándor papköltő, egyetemi tanár Kalazanci Szt. Józsefről írt 
himnuszának egy sorával lehet összefoglalni szándékunkat: „Hitre, 
tudásra, szép életre, jóra.” Minél alaposabb tudás és katolikus erköl-
csi értékek átadása és megalapozása. Keresztény szellemi értékekre 
épülő nevelést szeretnénk, a családok, nemzetünk és az egyházak ja-
vára. Természetesen, más felekezetekhez tartozó és felekezeten kívüli 
szülők gyermekeit is átvesszük, ill. fogadjuk, amennyiben elfogadják 
iskolánk házirendjét – rájuk nézve, a vallásgyakorlatot és a hitok-
tatást tekintve, a saját felekezetük szabályai lesznek érvényesek. 
Az elmúlt napok felgyorsult eseményei azt jelzik, hogy a Váci Mihály 
Általános Iskola átvételéről tárgyalhatunk, egyeztethetünk. Reméljük, 
hogy a Püspök Úr és az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főigazgató-
sága hamarosan megkezdheti a tárgyalásokat az Önkormányzattal és 
természetesen az átvételre kerülő iskolával! Az iskolaügy segítésében, 
támogatásában előre köszönjük mindenki munkáját, segítségét és jó 
szándékú hozzáállását!

Bízunk benne, hogy 65 év után Nagykátának újra lesz katolikus 
iskolája!

Római Katolikus Egyházközség Nagykáta

A Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 2012. 
március 22-én kistérségi munkaerő-piaci fórumot tartott 
Nagykátán. A fórumra a TÁMOP 1.1.4. „Munkaerő-piaci program 
a hátrányos helyzetű álláskeresők foglalkoztatásáért a Közép 
Magyarországi Régióban” elnevezésű kiemelt projekt keretében 
került sor. A résztvevő munkáltatók, vállalkozók, költségvetési 
szervek vezetői első kézből kaphattak információt a rehabilitációs 
ellátással kapcsolatos jogszabályváltozásokról, a megváltozott 
munkaképességü személyek foglalkoztatásának lehetőségeiről, a 

EGYHÁZ ÉS ISKOLA

Munkaerő-piaci fórum

Nagysikerű képzőművészeti kiállí-
tások a Könyvtárban és a Tájházban

Április 5-étől látható a Városi Könyvtárban Czeglédi Gizella, 
Kocsiné Szabó Ágnes és Pergel Ágota tájképeit, csendéleteit és 
néprajzi életképeket bemutató kiállítás. Egyedinek mondható ez 
a kiállítás, hiszen Czeglédi Gizella tanítványa Kocsiné Szabó Ág-
nes, neki pedig tanítványa unokája, Pergel Ágota. Közös bennük 
az, hogy képeik, alkotásaik szeretnivalók, melyek szívből szület-
tek, lélek hatja át őket munka közben mert beszélnek, mert élnek. 
Egyetlen egy pillanat röpke megállítása mindegyik, melyekből az 
érezhető, hogy mégiscsak van lehetőségünk az életünk millió moz-
zanatát, iramát rögzíteni. 

A kiállítás megtekintésekor biztos vagyok abban, hogy mind-
annyiunk lelkét megnyugvás tölti el, hiszen a képzőművészet adta 
lehetőségekkel olyan esztétikai élmények tárulnak elénk, amelyek 
mindenkit a szépség örömével adományoznak meg.

A Városi Könyvtár kiállítóterme erre az alkalomra zsúfolásig 
megtelt, ahol színvonalas műsorra, illetve Czeglédi Gizella festő-
művész és költő Színek és Szavak címmel megjelent verseinek fel-
olvasására került sor.

Ezen a napon nyílt meg a Tájházban „100 híres portré a magya-
rokról” című tárlat, amely szintén Czeglédi Gizella munkáit mutat-
ja be. A tárlatok május 5-ig az intézmények nyitva tartási idejében 
megtekinthetők.

Köszönjük az alkotóknak, hogy kiállításukkal hozzájárultak 
Nagykáta kultúrát szerető lakosságának új művészeti élmények 
szerzéséhez.

Lugosiné Urbán Erzsébet
igazgató

munkavédelmet érintő jogszabályok változásáról stb. A fórumot 
megtisztelte személyes részvételével és megnyitotta dr. Tarnai 
Richárd Pest Megyei kormánymegbízott.
   Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
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A térséget érintő szennyvízberuházás megvalósításához kap-
csolódóan meghirdetett közbeszerzési eljárások közül 2012. április 
12-én aláírásra került az első, kivitelezésre irányuló szerződés. A 
nagykátán megépítésre kerülő központi komposztáló telep nyertese 
a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Tanácsa és a Társulás Közbe-
szerzési Bizottsága döntése alapján az eljárás nyertese a Swietelsky 
Magyarország K� .

Még az elmúlt év végén, két körös minőségbiztosítást követően je-
lenhetett csak meg a hirdetmény. A szakértők, tanácsadók és a Bíráló 
Bizottság – melyben többek között a Közreműködő Szervezet és az 
Irányító Hatóság munkatársai mellett, az érintett települések polgár-
mesterei közül is jó néhányan részt vesznek - javaslatát az eljárás kime-
netelére vonatkozóan a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Közbeszerzési 
Felügyeleti Főosztálya is ellenőrizte és jóváhagyta. Ezután kerülhetett 
sor a döntésre a nyertes ajánlattevőre vonatkozóan. 

Szerződéskötésre a nyertes ajánlattevővel a 10 napos szerződéskö-
tési moratórium letelte után kerülhetett sor.

A szerződés aláírását követően rövid időn belül megtörténik az 
építési terület átadása.  A tervek és engedélyek aktualizálása után ha-
marosan kezdődhet a kivitelezés, amelyre 20 hónap áll rendelkezésé-
re a nyertes vállalkozónak.

A többi kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás is előrehaladott 
állapotban van. A csatorna hálózat kivitelezésére ajánlataikat április 
16-án adják le azok a cégek, konzorciumok, melyek megvásárolták az 
eljárás dokumentációit.

Kovács Norbert projektigazgató

Aláírásra került az első
kivitelezési szerződés! 

SZÉP ÉS CSÚNYA
Fotópályázat iskolásoknak

 Ellentétpárok a település környezetében

A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, a KEOP-1.2.0/2F/09/-2009 
-0021 „Tá piómenti régió szennyvíz elvezetés és szennyvíz tisztítása” 
elnevezésű projekt kedvezményezettje a Tápió-menti régió 20 telepü-
lésére vonatkozó Helyi Fenntartható Fejlődési Programhoz kapcso-
lódóan fotópályázatot hirdet a térség általános és középiskolai tanulói 
részére. 
Nézz szét a Tápiómentén, és fotózz! Küldj egy képet arról, hogy mi 
az, ami szép, és egy másikat arról, mi az, ami csúnya a környezeted-
ben, településeden, vagy a környéketeken, erdőn, mezőn!
A legjobb képek készítői ke-
rékpárt, fejlámpát vagy más, 
értékes túrafelszereléseket nyer-
hetnek. Sőt, a nyertes képekből 
„mobil tanösvényt” készítünk, 
így akár iskoládban is kiállítjuk 
alkotásodat. 
Egy pályamű két fotóból áll, 
egy szép, és egy csúnya képből 
a településről, vagy a környe-
zetéről. Minden képpárnak adj címet! Maximum három pályaművel 
pályázhatsz. 
A pályázatokat a következő e-mail címre küldd el:

fotopalyazat@tapiovidek.hu
Az e-mailben adj meg egy jeligét, valamint írd meg iskolád nevét, és 
osztályodat. A nevedet nem kell megadnod. Add meg a képpárok cí-
mét, és azt is, hol fotóztál. A képeket legalább 3 megapixeles felbontás-
ban küldd be. E-mailed beérkezéséről négy napon belül visszaigazolást 
küldünk. 
Az egyéni pályázók mellett a legaktívabb iskolákat külön is díjazzuk! 
Így, ha pályázol, iskoládat is támogathatod.

Beküldési határidő: 2012. május 4.
További információk: www.tapiovidek.hu

MEGHÍVÓ
A DARÁNYI IGNÁC TERV keretében rendezendő gazdafórumra.

A fórum témája:
- Versenyképes mezőgazdaság

- Átlátható birtokrendezés

Meghívott vendégeink:

RENDŐRÖKNEK GARZONOK
A képviselő-testület döntött arról, hogy 3 önkormányzati 
garzonlakást biztosít térítésmentesen 7 fő próbaidős rendőr részére, 
ezzel is kifejezve, hogy mennyire fontosnak tartja a városban 
illetve az egész Tápió-vidéken a közbiztonság minél nagyobb fokú 
megszilárdítását.

- Dr. Fazekas Sándor 
 vidékfejlesztési miniszter
- Czerván György a Vidékfejlesz-

tési Minisztérium agrárgazda-
ságért felelős államtitkára, térsé-
günk országgyűlési képviselője

- Palkovics Péter
 a Mezőgazdasági és Vidékfejlesz-

tési Hivatal elnöke
- Dr. Tarnai Richárd
 a Pest Megyei Kormányhivatal 

vezetője

A FÓRUM HELYE:
NAGYKÁTA, MŰVELŐDÉSI HÁZ

Bajcsy-Zsilinszky út 9.

IDŐPONTJA: 2012. 05. 08-án 17.00 óra

Molnár István
Nagykátai Gazdakör elnöke

Czakó György
Nagykátai Gazdakör helyettes 

elnöke
i� . Nagy György

Nagykátai i� ú gazda

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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A nagykátai Ipari Szakközépiskola és Szakiskola irodai asz-
szisztensi képzésében résztvevő diákjai közül négyen neveztek a 
2011/2012-es tanév első félévében megrendezésre került országos 
Szivárványhíd irodalmi és műveltségi versenyre, amelyre mintegy 
700 tanuló jelentkezett. A megmérettetés három fordulóból állt. A 
megoldandó feladatokat postán kaptuk meg, amit kitöltve a jelzett 
időpontig kellett visszaküldeni. A csoportos munkalapok nagy 
műgonddal összeállított, jó néhány korszakot, írót, költőt idéző 
feladatsorai változatosak, gondolkodásra, kreativitásra késztetők 
voltak. Igazi kihívást jelentett a rajzkészség, a képzelőerő formába 
öntése, a kitartó, pontos pármunka, amivel a lányoknak sikerült 
megbirkózniuk. Minden forduló után teljesítményarányos értéke-
lés történt, és maximálisan háromszor 150 pontot lehetett elérni. 
Az eredmények alakulásáról a Szivárványhíd honlapján tájékozód-
hattunk. A Versenybizottság – akinek ezúton köszönjük precíz, 
mindenre kiterjedő, lelkiismeretes javító-értékelő tevékenységét 
– a minősítést követően elismerésének adott hangot, amit a visz-
szaküldött megoldólapokon is jelzett: „Az eddigi legszebb munka! 
Rendkívül magas színvonalú, gratulálok! Gyönyörű munka! …”

A három forduló összesített eredménye alapján a 14+ korcso-
portban Kohajda Cintia – Kohajda Dzsenifer első; Hrubeczky 
Nikolett – Kis Erika második helyezést értek el, akik 2012. már-
cius 9-én vették át Gödöllőn, a HEBE Szolgáltató és Kiadó K� . he-
lyiségében az elismerő oklevelet, a könyvjutalmat, továbbá előzete-
sen az őszi versenyre szóló nevezést.

Diákjaink a 450, illetve 448 pontos kimagasló teljesítményük-
kel büszkén képviselték az Ipari Szakközépiskola és Szakiskolát, és 
öregbítették Nagykáta város hírnevét. A nagyszerű teljesítmény 
eléréséhez hozzájárultak Dér Attila igazgató úr, Héjjáné Guth Zsu-
zsanna és Rigóné Csontos Gabriella igazgatóhelyettesek, Kölesné 
Gödöllei Erzsébet humán munkaközösség-vezető, akik a verseny-
időszakban � gyelemmel kísérték a lányok tevékenységét. Köszönet 
jár az önkormányzatnak, ugyanis a gödöllői utazáshoz térítésmen-
tesen rendelkezésünkre bocsátotta mikrobuszát.

„A  NAGY  CSAPAT”

 Kohajda Kis Tasi Ilona Kohajda Hrubeczky 
 Dzsenifer Erika felkészítő tanár Cintia Nikolett

Tasi Ilona

MAXIMÁLIS PONTSZÁMMAL A SIKERÉRT

Vége a sorban állásnak a NAV ügyfélszolgálatain
Évente több millió adózó keresi fel személyesen a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal ügyfélszolgálatait, akik mostantól egyes adóügyeiket 
előre egyeztetett időpontban, sorban állás nélkül intézhetik. 2012. 
április 16-tól ugyanis új szolgáltatással jelentkezik az állami adó-
hatóság: ekkortól érhető el honlapján az internetes ügyfélszolgá-
lati időpontfoglalást biztosító program. Az ügyintézési időpontok 
lefoglalására a NAV 22 központi ügyfélszolgálatán, a NAV honlap 
„Ügyfélszolgálatok”, „Kapcsolatfelvétel” és „Szolgáltatások” me-
nüpontjai alatt, a leggyakrabban intézett ügytípusok esetében van 
lehetőség. Ezek: adókártya és adóigazolás igénylése, illetőségiga-
zolás kérése és ügyfélkapunyitás.  

Időpontot foglalni legfeljebb két hétre előre lehet, és legkorábban 
az időpont lefoglalását követő második napra lehetséges ügyinté-
zési időpontot előjegyezni. Az ügyfélnek először ki kell választa-
nia, hogy mely ügyfélszolgálaton kíván ügyet intézni, majd meg 
kell adnia az intézendő ügy típusát, ezt követően választhatja ki 
a számára kedvező szabad ügyintézési időpontot. Nemcsak saját 
ügyben van mód az előzetes időpontfoglalásra, a meghatalmazott-
ként, képviselőként eljárók is élhetnek ezzel a lehetőséggel.  Ha az 
időpontfoglalás során az ügyfél megadja e-mail címét, elektronikus 
visszaigazolást kaphat az időpontfoglalás részletes adatairól.

NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL

TÁJÉKOZTATÓ
2012. április 13.

Városi Nyár
Tisztelt Városlakók,

Fiatalok, Vállalkozók, Nyugdíjasok!
Tisztelt Érdeklődők!

Napjainkra már hagyománnyá vált a városi majális, amit kiötlői – 
a város vezetése – útjára indítottak egykor. Jöjjön el Ön is, vegyen 
részt a strand mellett megrendezett, kellemes kikapcsolódást, 
önfeledt szórakozást ígérő napra 

2012. április 29-én (vasárnap)
Hívja meg barátait és főzzenek közösen MAGUKNAK, 
MINDANNYIUNKNAK. Önkormányzatunk azt szeretné, ha 
az idén is jól éreznék magukat, hozzátartozóikkal, barátaikkal, 
meghívott vendégeikkel. Remek kikapcsolódási lehetőséget 
biztosítunk, hozzá válogatott programokat, s jut idő a beszélgetésre, 
evésre-ivásra, múlt idézésre, jövőbe nézésre.

Kérjük továbbá, hogy a TOMBOLÁHOZ (ZSÁKBAMACSKA) 
ajándék felajánlásával szíveskedjen támogatni a rendezvényt!

Köszönjük eddigi támogatásukat, felajánlásaikat, s reméljük, 
hogy személyes jelenlétükkel az idén is emelik rendezvényünk 

színvonalát.

Jelentkezni lehet a főzőversenyre: 
Szalainé Apró Máriánál a 06-70/565-7960-as telefonszámon.

A kirakodóvásárra jelentkezni: 
Magyar Lászlónénál a 06-30/663-8430-as telefonszámon lehet.

Mindenkinek jó szórakozást kíván a város vezetése!

 Szalainé Apró Mária Kiss Gábor Molnár István

 Magyar Lászlóné Kocsi János

Hallottad? 
A nagykátai piacon minden 
kedden és pénteken bolha-
piacot tartanak. Eladhatod 
minden kinőtt, megunt, 
feleslegessé vált holmidat 
és megtalálhatod azt, ami-

re szükséged van. Várunk 
minden kedves árusítani és 
vásárolni szándékozót.

A piac vezetősége
Elérhetőség:

06-30-960-56-21
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NYÁRI ÚSZÓTANFOLYAM 
a nagykátai Termál Strandon két turnusban:
2012. június 18-tól június 29-ig (2x5 nap)

és
2012. július 2-től július 13-ig (2x5nap)

Díja turnusonként: 12.000 Ft.
Jelentkezéseket kizárólag a Városi Művelődési 

Központban fogadunk el!
Jelentkezz már most a 29/641-270-es telefonszámon.

Tisztelt Nagykátai lakosok!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Gyógy- és 
Strandfürdő építési munkálatai rövidesen a végéhez 
érnek és megkezdődik a próbaüzem. A város 
képviselő-testülete elfogadta a fürdő igénybevételéért 
� zetendő díjakat. A belépődíjak a város honlapján 
(www.nagykata.hu) megtekinthetők. 

„TANULNI SOHASEM KÉSŐ!”
A Budakalász Gimnázium Tápiószentmártoni

Tagintézményének bemutatása

Képzési célkitűzések:
A rendszerváltás egyik fontos kihívása a hazai munkaválla-

lókkal szemben, hogy a szakmai felkészültségükkel, tanulási ké-
pességükkel megfelelően tudnak-e alkalmazkodni a piacgazdaság 
szigorú követelményeihez. Iskolánk alapvető célja, hogy a felnőtt-
oktatásban résztvevő tanulók az érettségi megszerzésén túl a mun-
kaerőpiacon korszerű és versenyképes tudásanyaggal felvértezve 
sikeresen boldogulhassanak nemcsak hazánkban, hanem az Euró-
pai Unió bármelyik országában.   

 A Budakalász Gimnázium Tápiószentmártoni Tagintézmé-
nye 2005. szeptemberben indult két osztállyal (72 fővel), tanulóink 
2009. májusban jutottak el az érettségihez. 

A tagintézmény vezetője megalakulása (2005) óta a hely-
ben lakó dr. Dusek László, aki a történelmet és földrajzot tanítja. 
A matematika és biológia szakos kollégák – Dömök Istvánné és 

Tisztelt Adófizető!
Ezúton tájékoztatjuk, hogy az adózás rendjéről 

szóló 2003. évi XCII. törvény 55/B. §-a 2012. január 
1-jétől lehetővé teszi, hogy az önkormányzati adó-
hatóság a helyi és a gépjárműadó vonatkozásában a 
tízezer – magánszemélyek esetében az ezer – forintot 
elérő adótartozással rendelkező adózó nevét, címét és 
az adótartozás összegét az esedékességet követő 10. 
nap 0 órától a helyben szokásos módon közzétegye.

Adóhatóságunk élni fog a fenti lehetőséggel és a 
város honlapján (www.nagykata.hu) illetve a Nagy-
kátai Híradóban közzéteszi időről időre, változó tar-
tozási összeghatár felett a  adótartozással rendelke-
zők listáját.

Az adó hatóság a közzététel előtt a hátralékost 
személyre szóló levélben megkeresi határidőt adva a 
be� zetésre. Ezt követően nem teljesítés esetén hala-
déktalanul kezdeményezzük a közzétételt.

Önkormányzati adóhatóság

• fűkaszálék •  kerti gyomok

Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.
További Információ:e-mail:cegled@hiroshulladek.hu; tel.:53/707-061; honlap: www.hiroshulladek.hu

•lomb

Hogyan gyűjtsük a zsákban: tisztán, azaz főtt ételmaradék és egyéb hulladék nélkül
• ágnyesedék

Hogyan gyűjtsük: zsákban, főtt ételmaradék és egyéb hulladék nélkül elhelyezve vagy a zsák mellett max. 70 cm-
es kötegekbe összekötve 

Köszönjük, hogy él a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségével és együttműködik velünk!

Hogyan gyűjtsük a zsákban: tisztán Hogyan gyűjtsük a zsákban: tisztán, laposra taposva

"Zöld zsákos" gyűjtés

Gyűjtési időpontok Nagykátán 2012-ben: ápr. 25.; máj. 9.,23.; jún. 6., 20.; júl. 4., 18.; aug. 1.,15., 
29.; szept. 12., 26.; okt. 10., 24.; nov. 7., 21.; dec. 5.

KERTI komposztálható hulladék

FÉM hulladék ITALOS KARTONDOBOZ hulladék
• fém italos dobozok (pl. üdítős, sörös),konzervdobozok • tartós tej és üdítők dobozai (Tetra Pack jelzéssel ellátott)

• színes és fekete-fehér újság, szórólap, prospektus

Hogyan gyűjtsük a zsákban: tisztán, laposra hajtogatva; 
a nagyobb kartondobozokat a zsák mellé, 
összehajtogatva és kötegelve kérjük elhelyezni

Hogyan gyűjtsük a zsákban: tisztán, laposra taposva

• kozmetikai -és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítős, 
mosogatószeres)
• reklámszatyrok, nylonzacskók, csomagolófóliák
• fém fedőfólia nélküli joghurtos, tejfölös dobozok

Gyűjtési időpontok Nagykátán 2012-ben: ápr. 17., máj. 22., jún. 19., júl. 24., aug. 21., szept. 18., 
okt. 16., nov. 20., dec. 18.

PAPÍR hulladék MŰANYAG hulladék
• kartondoboz, hullámpapír, élelmiszerek és kozmetikai szerek 
papírdobozai

• színes és natúr színű  PET jelzésű palackok (pl. üdítős, 
ásványvizes) és kupakjaik

SZELEKTÍV KISOKOS
avagy tudnivalók a házhoz menő szelektív gyűjtéssel kapcsolatosan

Általános információk

• A gyűjtés napján reggel 7 óráig ki kell helyezni a zsákokat, MERT  a gyűjtőjárat érkezési időpontját a településen 
kihelyezett szelektív hulladék mennyisége befolyásolja. Ennek értelmében a kukásautó a gyűjtési napokon eltérő 
időpontban érkezhet.
•  A gépjármű elhaladása után kihelyezett, elkülönítetten gyűjtött hulladékokat nem áll módunkban elszállítani.
•  Annyi cserezsákot biztosítunk, amennyi gyűjtőzsák kihelyezésre került az ingatlan elé.
• Ha nem elég a csere zsák, saját - lehetőség szerint áttetsző - zsákban is kihelyezheti, az újrahasznosítható és 
komposztálható hulladékokat.                                                                                                                                       
• Plusz zsák igényelhető  a helyi polgármesteri hivatalokban és a hulladékudvarokban.

"Sárga"zsákos gyűjtés

Csákiné Kiss Ilona – Tápiógyörgyén laknak, az angolt Frech Tibor 
(Dánszentmikós), a magyart Furda Attila (Nagykáta) tanítja, a ké-
mia-� zika szakos Almási János tanár úr Tápiószecsőről jár át.   

A 2012-2013-as tanévre a beiratkozás ideje: 2012. június 18-22. 
16-19 óra között. Helyszíne: a tagozatvezető lakása, Tápiószent-
márton, Fő u. 25. (Nem az általános iskola épülete!). 

Kik jelentkezhetnek iskolánkba? Minden olyan személy be-
iratkozhat, akinek iskolai végzettsége 8. osztály, vagy bármilyen 
ok miatt egykor megszakította középiskolai tanulmányait, vagy 
szakiskolát és/vagy szakmunkásképző iskolát végzett és érettségiz-
ni szeretne. Alsó korhatár 18 év, illetve azok az általános iskolát 
befejező személyek, akik 2012. augusztus 31-ig betöltik 16. évüket. 
Felső korhatár nincs.

Az esti gimnázium működésével kapcsolatos kérdésekről ér-
deklődni lehet a 30/637-97-58 telefonszámon. Várjuk a leendő ta-
nulóink jelentkezését Nagykátáról és a környékbeli településekről. 

„NE FELEDJÉK! TANULNI SOHASEM KÉSŐ!”
Seres Istvánné, igazgatónő (Budakalász)

dr. Dusek László, tagozatvezető (Tápiószentmárton)

Álláshirdetés
Sülysápi cég felvételre keres szerszámkészítő szakmunkást.

Jelentkezni lehet a 29/635-300-as telefonszámon 
illetve várjuk az önéletrajzokat a

szoro@szorok� .hu e-mail címre.
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Gyógyszertári ügyeleti beosztás 
 Május 14-20 Bonsu Gyógyszertár
 Május 21-27 Korányi Gyógyszertár
 Május 28-Június 3 Szent Kristóf Gyógyszertár
 Június 4-10 Bonsu Gyógyszertár
 Június 11-17 Korányi Gyógyszertár
 Június 18-24 Szent Kristóf Gyógyszertár

ÁLLÁSHIRDETÉS

Autóipari beszállító 10 fős nagykátai CNC forgácsoló üzem 
Üzemvezetőt keres.

Elvárások: szakmai és vezetési ismeretek és gyakorlat.
Versenyképes � zetés.

Jelentkezés szakmai önéletrajz beküldésével a következő
e-mail címen: nagykata.jelentkezes@gmail.com

További információ: 06-20-9817-409-es telefonon

Álláshirdetés
Az új Fürdőházban kiadó egy masszőri tevékenység végzésére 
szolgáló helyiség. Az érdeklődők jelentkezését várjuk a Káta-
Hidro K� . ügyvezetőjénél: Králik Szabolcsnál.

Tel.: 30/467-5132
Cím: 2760 Nagykáta, Egreskátai utca 27.

29/440-154

Név Születés dátuma Anyja neve
Vadász Sándor Gergő 2012.02.29. Bodócs Szabina
Ács Nóra 2012.03.07. Kármán Edit
Andó Tamara Anna 2012.03.07. Fejős Marianna
Pakodi Magdolna 2012.03.08. Pakodi Anita
Kanyó Dominika 2012.03.12. Vasas Andrea
Palkó Balázs 2012.03.13. Kisnémet Tímea
Rafael Kristóf 2012.03.14. Sárközi Edina
Vidra Huba Benedek 2012.03.18. Bodócs Zsuzsanna
Szabó-Czuczi Gergely Zoltán 2012.03.26. Czuczi Ágnes
Lengyel Levente István 2012.03.27. Karlecz Ágnes

Név Házasságkötés dátuma

Bangó Sándor- Lantos Krisztina 2012.03.23.

Kármán Tamás- Radics Réka 2012.03.31.

Gulyás Norbert- Bakos Anita 2012.04.14.

Név Lakcím Elhalálozás Élt

Darányi Ferenc Csengőd,
Kiscsengőd u. 50. 2012.03.10. 73

Bak László Nk. Vásártér u. 31. 2012.03.14. 82
Kocsi Istvánné Sz. Tóth 
Mária

Nk. Vörösmarty 
u.6.6. 2012.03.14. 83

Apró András Nk. Mátyás K. u. 14. 2012.03.14. 70
Zsóri Mihályné Sz. Bajdik 
Julianna Nk. Víg u. 69. 2012.03.19. 78

Fejős István Nk. Virág u. 14. 2012.03.19. 68

Juhos Károly Nk. Alkotmány u. 8. 2012.03.21. 81
Fejős Sándorné Sz. 
Lendvai Mária Nk. Bajcsy Zs. u. 62. 2012.03.21. 70

Marton Mária Tápiógyörgye, 
Táncsics M. u. 1 - 62

Radics Istvánné Sz. 
Németh Ilona

Szentlőrinckáta, 
Kossuth L. u. 20. 2012.03.24. 84

Kovács László Nk. Bajcsy Zs. u. 45. 2012.03.24. 61

Velkei László Nk.
Damjanich J.u. 20. 2012.03.25. 90

Németh Béla Nk. Egreskátai u. 2. 2012.03.30. 78

Nagy Gábor Nk. Dózsa Gy. u. 4/c 2012.03.30. 50

Bene Károly Nk. Tass u. 3. 2012.03.31. 82
Pintér Istvánné Sz. Hadar 
Margit Nk. Kátay M. u. 28. 2012.04.04. 67

Patócs Pál Nk.
Alsófeketeerdő 19. 2012.03.29. 78

Kovács László Nk. Nefelejcs u. 29. 2012.04.06. 59
Özv. Vonnák Gézáné Sz. 
Kulich Zsuzsanna Nk. Perczel M. u. 32. 2012.04.06. 78

Dacsúr Menyhértné Sz. 
Bálint Erzsébet Nk. Sütő u.4. 2012.04.07. 75

Göde Mária Judit
Szentlőrinckáta 
Idősek Otthona, Nk. 
Temető u. 2/c

2012.04.03. 79

Ma van az a holnap, amitől tegnap annyira féltünk!
Szatmári Károly emlékére

Nemrégiben egy baráti beszélgetés alkalmával azt mondta, nagyon boldog ember, 
hiszen mindent elért és megkapott a sorstól, amit szeretett volna…

Családjának, feleségének, „három” gyermekének – lányának, fiának, a Nagykáta 
és Vidéke Takarékszövetkezetnek, amit 48 évig igazgatott – és unokájának élt. 
Harmonikus lényével, meghatározó, karizmatikus egyéniségével gazdaggá tette 
szűkebb-tágabb környezetében mindenki életét. 

Szeretetével, szellemiségével és munkásságával megmutatta számunkra, hogyan 
lehet Embernek lenni mindig, minden körülmények között. 

Köszönjük mindazoknak, akik szerették, elismerték és jelenlétükkel megtisztelték a 
gyászszertartást!

A gyászoló család

„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt, számunkra csak a 
döbbenet és a fájdalom maradt.

Kicsordul könnyünk a sírodnál, mélységes fájdalom, hogy távoztál. 
A búcsúszó, mit nem mondtál ki elmaradt, de szívünkben örökké 

velünk maradsz.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett 
Édesanyát, Nagymamát

Zsóri Mihálynét
Nyughelyére elkísérték, sírjára virágot, koszorút helyeztek el, és 

fájdalmunkban osztoztak. 
A gyászoló család 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
Nagy Gábort

nyughelyére elkísérték, sírjára koszorút vagy virágot helyeztek.
Gyászolja felesége, � a és lánya

„Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc  évfordulója alkalmából Fasching 
Antal-díjat adományozott Dr. Török Zsolt Győzőnek, az  Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Térképtudományi és Geoinformatikai 
Tanszék egyetemi docensének a térképészet terén végzett 
kiemelkedő elméleti, gyakorlati és tudományos munkájáért.”

Ismét sikeresek voltak Nyílt napjaink – beszámoló a Tájházból

2012. március végén, a húsvét jegyében vehettek részt foglalkozásainkon 
a látogatók. Készült faragott tojás, tavaszi virágok, gyönyörű minták csip-
kéből, hímzett virágmotívumok, valamint felékszerezhette magát a ked-
ves látogató, így várván a tavaszt. A háromnapos rendezvény változatos 
programokkal, � lmvetítéssel várta a készülődőket. Időszakos kiállításként 
a „Sülysápi anzix”, tojáskiállítás – régi hímes kézzel készített tojásokból –, 
valamint az egyenruha kiállítás várta az érdeklődőket. Reméljük, hogy a 
húsvét közeledtét vendégeink kicsit rajtunk keresztül is átérezhették. Kö-
szönjük, hogy velünk voltak!

Czakó Erika
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EGY  KIÁLLÍTÁS  MARGÓJÁRA
Dr. Tőzsér Gábor nyugállományú alezredes művészfotóiból 

nyílt kiállítás 2012. március 23-án a Nagykátai Városi Könyvtár 
épületében melyet Dér Attila, az Ipari Szakközépiskola és Szakiskola 
igazgatója nyitott meg.

Részlet a nyitóbeszédből: 
„Közismert, hogy a fotósok olyan különleges emberek, akik 

a környezetükből a legtöbbet képesek „befogni”. A pillanat 
művészei olyan egyedi látásmóddal rendelkeznek, amely képes 
arra, hogy megragadja az egyszerit, a megismételhetetlent, az 

adott momentumot, melyet akkor és ott senki nem érzékel, csak ő, 
amikor exponálás előtt fényképezőgépe keresőjébe néz.

Témája mindig más és más aspektusból szemléli környezetét; 
újra és újra meglátja benne az egyedit. A modern kor Don 
Quijote-i ők, folyamatos küzdelmet folytatva az idővel, dacolva az 
elmúlással, hogy megörökítsék a hirtelen eltűnő pillanatot, s ránk, 
nézőkre örök mementóként hagyják a másodperc tört része alatt 
elvillanó képeket.

2004-ben járt először Nagykátán, ekkor mutatkozott be 
műveivel, amelyre jelenlegi kiállításán is visszaemlékezik. Azóta 
évről évre rendszeresen fotózza a Tavaszi Hadjárat eseményeit, ami 
a most látható válogatás képei között is szerepel”. 

Zárszóként a kedves látogatók szíves � gyelmébe ajánlotta 
Dr. Tőzsér Gábor alkotásait, megköszönve, hogy műremekeit a 
nagykátai közönség elé tárta. A művésznek jó egészséget és további 
sikeres alkotómunkát kívánva, a kiállítást megnyitotta. 

Tasi Ilona

 

Üzemanyag tolvajok
2012.03.01-én a rendőrség elfogta H. N. nagykátai lakost, aki társa-
ival 2010.07.16-án a Nagykáta TSZ-telep hátsó bejáratánál elhelye-
zett ÉMÁSZ-trafóállomás trafójából eltulajdonított 420 kg trafóolajat 
366.000 Ft értékben. A trafó üzemképtelenné vált, így jelentős, mint-
egy 2.050.000 Ft rongálási kár keletkezett. Egy másik telephelyen pe-
dig az ott parkoló kamion tankjából szívtak le és tulajdonítottak el 
600 liter gázolajat. Ez esetben 199.200 Ft volt az okozott kár.
Szabálytalan előzés
M.M. jászárokszállási lakos VW Jetta típusú személygépkocsival ha-
ladt Nagykáta lakott terültén kívül a 31-es számú úton Jászberény irá-
nyába. Haladása során megpróbálta megelőzni az előtte szabályosan 
közlekedő tehergépkocsit és vontatmányát. Az előzés során M.M. ész-
lelte, hogy a másik sávban vele szemben, egy kivilágítatlan, láthatósá-
gi mellényt viselő kerékpáros közlekedik, ezért igyekezett befejezni az 

előzést, és minél előbb visszasorolni a saját forgalmi sávjába a teher-
gépkocsi elé. Azonban a két jármű ekkor még nem haladt el egymás 
mellett egészen, ezért a VW típusú jármű jobb hátulja nekiütközött 
a tehergépkocsi bal elejének, majd lehaladt a jobb oldali útpadkán és 
árokba borult. A baleset során M. M. súlyos sérülést szenvedett, őt az 
OMSZ munkatársai a Jászberényi Kórház Baleseti Ambulanciájára 
szállították.

H.A. nagykátai lakos az általa vezetett Opel Astra típusú személygép-
kocsival közlekedett Nagykáta lakott területén kívül a 31-es főúton 
Nagykáta irányából Jászberény irányába. Haladása során észlelte, 
hogy a vele szemben közlekedő járművet egy VW Golf típusú sze-
mélygépkocsi előzni kezdte. H.A. úgy ítélte meg a helyzetet, hogy a 
VW Golf sofőrje nem tudja biztonságosan befejezni az előzést, ezért 

a kormányt félrehúzva a jobb oldali útpadkára hajtott. Gépjárműve 
úttestre való visszakormányozása során áthaladt az úttest bal oldali 
útpadkájára, majd ismét a jobb oldali útpadkára, végül az útárokba 
csapódott, ahol autója megpördülve saját tengelye körül, a tetejére 
borulva állt meg. A baleset során személyi sérülés nem történt.
A VW Golf sofőrje cselekményével megszegte a KRESZ 34§. (1) bek. 
a., 3§. (1) c., pontjában foglalt rendelkezéseket.

Nagykáta Rk.

Képkeretezés és Üvegezés
Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány és Somogyi utca sarkán

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

Virágos Nagykátáért program
Nagykáta Város Önkormányzata elfogadta a „Virágos 

Nagykátáért” programot, melyet városunk szebbé tétele és 
természeti értékeinek megóvása céljából hirdet meg. 

Városunk néhány területe elhanyagolt képet mutat, ezért 
ezzel a programmal lehetőség adódik az utcák, közterületek 
dísznövényekkel történő beültetésére, virágosítására. A lakosság 
virágok ültetésével és lakókörnyezetünk szebbé tételével 
településünk felvirágoztatását segítheti elő. A munkálatok 
kiegészítéseként a Városgazdálkodási Szervezet saját kertészetéből 
kedvezményes áron kínál a programban részt vevők számára 
egynyári virágokat a temető előtti faházban, vasárnap kivételével 
minden nap. Szeretnénk, ha a verseny sikeréhez minél többen 
hozzájárulnának azzal, hogy az utcák, kertek, előkertek 
rendbetételét, illetve virággal való beültetését elvégzik. A verseny 
szolgálja azt is, hogy a közterületeket tisztábbá és szebbé tegyük és 
így meghirdetésre kerül egy helyi verseny is, melynek során a 10 
legszebb virágos, gondozott házat és a 3 legvirágosabb utcát díjazza 
a város vezetése. A helyi verseny eredményhirdetése augusztus 20-
án a városi ünnepségen lesz.
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Elkészült a műfű!
 A Nagykáta SE sporttelepén újabb beruházás fejeződött 
be a város önkormányzatának segítségével. A másfél éve 
átadott öltöző-komplexum után elkészült a műfüves pálya is. 
Elkészült az a pálya, amit a Nagykáta SE történetében már 
régóta vártunk. Pár adat a műfűről:
- mérete 60x40 m
- a pályán hosszában rendes szabvány 7x2 es kapuk, míg 

szélességében 2db szabvány kézilabda méretű pálya várja 
a sportolókat

- 14 világítótest teszi lehetővé azt, hogy sötétedés után is 
pattoghasson a labda.

A pálya első nagy rendezvényére április 30-án, hétfőn kerül 
sor. E nap reggel 9-től a 8 éves gyerekeké a pálya. Elfogadta 
már a meghívást az FTC, a Dalnoki Akadémia, Abony, 
Sülysáp gyerekfoci csapatai és természetesen a házigazda a 
Nagykáta SE gyerekei sem hiányozhatnak. Délután amatőr 
kispályás torna lesz, ahová várjuk csapatok jelentkezését 
(Gallai Gergőnél: 06304897801, és Kelemen Istvánnál: 
06209426818).

Kiss Krisztián Nagykáta SE korosztályos edző

Virág Andrea
  konduktor

Szolgáltatásaim:
- Neurológiai betegségek kezelése Pető- 

módszerrel (Stroke, agyvérzés, Parkinson-kór, 
Sclerosis multiplex)

- Oxigénhiányos állapotban 
született,mozgásában lemaradást mutató, 
mozgáskoordináció-zavaros gyermekek 
komplex fejlesztése Pető-módszerrel

- Tipegő baba- mama torna (8 hónapos kortól 3 
éves korig)

- Beszéd- és mozgásfejlesztő torna 
óvodásoknak és  iskolásoknak (mozgás-, és 
beszédproblémás, hiperaktív, � gyelemzavaros, 
olvasási nehézséggel küzdő, diszlexiás 
gyermekek részére)

- Gerinctorna, tartásjavítás / egyéni és 
csoportos

 különböző eszközök használatával minden 
korosztály részére       

- Fejfájás, migrén kezelése nyaktornával               
- Balesetek, sérülések, törések utáni rehabilitáció    
- Frissítő, lazító masszírozás talpmasszázzsal  

Az állapotfelmérés INGYENES! További enged-
mények a kezelések árából!
2760. Nagykáta, Gyóni Géza út 13. (A 
vasútállomással szemben.)

www.fejlesztotorna.eu 
email: virag.a@freemail.hu 

Időpont egyeztetés: 06/20 542-96-64    

Karakter K� .   5000 Szolnok, Szapáry u. 6.
Tel.: 56/420067; 513900 E-mail: karakter@karakter.info

Akkreditált Felnőttképzési Intézmény AL-0347     Nyt.sz.: 16-0117-04

ECDL Start számítástechnikai tanfolyam 
NAGYKÁTÁN a Városi Könyvtárban

 

(ECDL Start modulok:    operációs rendszer, szövegszerkesztés, 
táblázatkezelés, internet)

100 óra      46.000 Ft / fő    (vizsgadíjjal; részlet� zetés!)

2012. májusi kezdéssel

A tanfolyam az alapokról indul és nemzetközileg elismert 
bizonyítvánnyal zárul!

Jelentkezés:
Városi Könyvtár; 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/a

Tel.: 29/440089

További információ:
Karakter K� .; 5000 Szolnok, Szapáry u. 6.

Ungvári Sándorné (Miklós Tünde)
Tel.: 56/513901; 30/3076903
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Jegyárak:

A belépés 8 éven aluli gyermekeknek ingyenes,

felnőtt: 800 Ft, diák-nyudíjas: 600 Ft.

Jegyvásárlás a helyszínen.

Információ: 06 29/423-056, 06 20/567-24-60

kincsemlovaspark@gmail.com

Jegyárak:

A belépés 8 éven aluli gyermekeknek ingyenes,

felnőtt: 800 Ft, diák-nyudíjas: 600 Ft.

Jegyvásárlás a helyszínen.

Információ: 06 29/423-056, 06 20/567-24-60

kincsemlovaspark@gmail.com
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                                    EEErrrdddééélllyyyiii   ttteeessstttvvvééérrrttteeellleeepppüüülllééésssüüünnnkkk:::   UUU   ZZZ   OOO   NNN      

                  bbbeeemmmuuutttaaatttkkkooozzzááásssaaa,,,„„„AAAtttlllaaannntttiiissszzz   KKKuuullltttuuurrrááállliiisss   eeegggyyyeeesssüüüllleeettt      
                                          fffúúúvvvóóóssszzzeeennneeekkkaaarrraaa   ééésss   mmmaaajjjooorrreeetttttt   cccsssooopppooorrrtttjjjaaa”””   

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

                                     
                                      16.00 FŐZŐV E R S E N Y  Z SŰR I Z É S E         

                                       u g r á l ó  v á r -  m u t a t v á n y o s o k       
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                       kkk iii rrr aaa kkk ooo ddd óóó    vvv ááá sss ááá rrr    
                                                                                                                                                                                                                                                      111777...000000                                                                                                                                                                                                 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
               

 
                                                 

                                                                               
                                                                     
                                                                                                 Egész nap: Hétpróbás virtusvetélkedő   
                                                                                        

                                                                                      18.30 ZSÁKBAMACSKA (TOMBOLA) 
                                                                                                                      Sok-sok értékes nyeremény 
  

                                                                                         19.30 sztárfellépő: KOMÁROMI ISTVÁN 

                                                                            2222..0000--ttőőll  hhaajjnnaalliigg     DISCO   
                                                                                                           Miss Q SPRING Party     

   sörsátor, gulyás és grill ételek                                  ANDREWBOY-STARKIDZ – Joseph Mad – Alex B 
                                                                                                                                             Laser ROBOT SHOW  
     
INTÉZMÉNYEK, VÁLLALKOZÓK, CIVIL SZERVEZETK ÉS BARÁTI TÁRSASÁGOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!               

Főzőversenyre nevezés és további  info: 29/641-270     muvkozpont@muvkozpont.hu 
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